

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюха не призвание, шлюха — профессия. Часть 1

Я с детства мечтала стать учёным. Представляла себя в очках, в белом халате у микроскопа. Все мои куклы совершали великие научные открытия.

Всё пребывание в школе было посвящено продвижением к поставленной цели. Олимпиады, семинары, практикумы. Человечество уже вышло в глубокий космос, осваивает новые планеты, а система обучения всё равно требует много и долго читать и столько же запоминать. Но мне это нравилось. После школы с золотой медалью на лечебное дело. Потом аспирантура, откуда плавно переместилась в лабораторию научного руководителя. Была его любимицей и вопросом, откуда руководитель берёт деньги — не задавалась. Он всегда говорил — думай, твори и не отвлекайся. Он был мужчина в возрасте, с большими связями и возможностями. Потом он неудачно перешёл дорогу. Погиб под колёсами пьяного ночного гонщика. Финансирование наших научных изысков сначала сократилось, а потом и вовсе прекратилось. Так как он больше внимания уделял обучению молодых кадров, а не раскрученным проектам, то чем мы там занимались, никого не интересовало. Собирайте манатки и ступайте на все три или четыре стороны. Собрала, пошла и поняла, что не знаю что делать дальше. Двадцать восемь лет, никакой личной жизни и никакого опыта жизни за пределами учебных и научных корпусов.

За то время, что сидела под крылом наставника, разработала несколько интересных и перспективных разработок, связанных с косметологией и косметической хирургией. Продавать свои идеи по отдельности корпорациям невыгодно. А для продажи полным пакетом надо придумать и разработать концепцию. Ведь можно как то объединить всё, что я натворила за эти два года. Просто я пока не придумала как.

Для придумывания были нужны деньги, сбережения почему-то расходились быстрее, чем накапливались. Что бы проветрить мозги, да и засиделась в мои молодые годы на одном месте, зафрахтовалась на три рейса на межгалактический корабль. Хорошо что не пожалела времени и денег, прошла курсы и продлила лицензию врача. Слово «корабль» относительно моего нового места работы было не совсем корректным термином. Громадный летающий город на полном самообеспечении. Приземлится или прилунится он не в состоянии, всё и вся доставляются челноками или космическим лифтом.

Функции — военизированная структура разноплановой направленности. От подавления локальных мятежей на аграрных планетах до перевозки обширных партий переселенцев на эти же аграрные планеты. Переселенцы могут быть как добровольные, так и ссыльно-каторжные. В зависимости от требований дня и корпораций в том секторе космоса, который обслуживает этот железный монстр. Основной контингент — военные. Женщин среди них минимальное количество, только что бы выполнить пункт законодательства о процентном соотношении полов в неблагоприятных условиях. Среди обслуживающего персонала большинство так же мужчины. Потому как беременность, роды и выращивание детей на подобных кораблях запрещено тем же самым законодательством. После нескольких громких и очень дорогостоящих для системы судебных дел, в которых женщины обвиняли во всех проблемах со здоровьем ребёнка командование и собственников этих летучих голландцев.

Командование этих космических крепостей заинтересовано в длительном и стабильном

составе своих сотрудников и подчиненных, так как на обучение новичков уходит много времени и сил опытных работников. То базовое образование, с которым свежее испеченные выпускники поступают на корабль, значит очень немного в любой напряженной ситуации. Поэтому тратить время на женщин, большинство из которых через пять-шесть лет, вернув деньги потраченные на обучение, уйдут на землю — нерентабельно. Особенно, если командование корабля (как в моём случае), состоит из матёрых гетеросексуалов, которые способны воспринимать женщин только в двух испостасях — под ним без одежды, или в одежде, в образе заботливой наседки. Кудах тах тах! Кудах тах тах — достаточно ли удобное кресло у повелителя? Принести ли свежего чаю или горячего кофе? Ну и так далее.

Всё это мужское великолепие обслуживает бригада врачей. Круглосуточно, без выходных, по сменам. Диагност, хирург, травматолог, ортопед, аллерголог, офтальмолог, медсёстры (в нашем случае медбратья), операционная сестра (ну вы уже поняли что это брат), гинеколог-уролог-проктолог, стоматолог-ортодонт и так далее. Всего нас двадцать пять человек. Всегда должны находиться на связи и при срочном вызове бросить всё и бежать в медотсек. В этом мужском царстве медицины всего две женщины — я, гинеколог-эндокринолог и Татьяна, медсестра на коротком контракте. Командование обошлось бы и без нас, но женщины на корабле предпочитают всё-таки по по вопросам гинекологии посещать женщин. Если бы речь шла только о команде корабля, их бы и слушать никто не стал. К кому сказали, к тому и идите. Но предстоит три рейса с переселенцами. У Командира нет желания выслушивать жалобы подчиненных на крики женщин, что к мужику они не пойдут показывать самое сокровенное и святое. Тем более, что среди них есть и беременные. В данном случае, Корпорации которые оплачивают перевозку своих будущих работников это только приветствуют. Вот нас с Татьяной и законтрачили. Оплата за подобную космическую нервотрёпку достойная, мне ещё идёт надбавка за умность. Не зря гранит науки столько лет выгрызала.

Загрузилась при помощи космического лифта с Земли на этого монстра и полетели на аграрную планетку забирать переселенцев. При вводном инструктаже предупредили, что под мою ответственность передаётся команда корабельных шлюх. Но этот термин является неполиткорректным, за пределами кабинета они называются работницы сферы интимных услуг.

Корабельные шлюхи — это отдельный подвид работников в космосе. По документам они работники на длительном контракте, де факто — рабы. Помимо обязанностей у них есть и права. Но покинуть корабль или поменять сферу деятельности они не имеют права. В большинстве случаев девочек продают сами же родители, обитатели окраинных сельскохозяйственных планет. Правительство этих планет поддерживает политику продажи и заработка на девочках, так как это помогает не создавать дисбаланс между количеством рождаемых мальчиков и девочек. На таких планетах много тяжёлого ручного труда и мальчик предпочтительнее. Тем более что он даже женившись, останется при доме, работницу приведёт. А девочек рожать-растить для другой семьи аграрию невыгодно. Вот от девочек и избавлялись, как только удавалось установить пол эмбриона. Ситуация дошла до абсурда, когда жениться мальчикам стало не на ком, прирост населения резко уменьшился. А для планет с низкой продолжительностью жизни и минимальной механизацией подобное положение смерти подобно. Покупка девочек помогла решить демографическую проблему (нужное количество оставляем себе, излишки продаём). Рождению девочки теперь радуются,

будущие деньги в семью родились! Мнение самих девушек по данному вопросу никого не интересует. Официально покупка девушек младше 18 лет запрещена. Контракт заключается на конкретный вид деятельности и исходя из этого оплачивается согласно утвержденным межгалактическим ставкам. Так как на образование девочек на подобных планетах время не тратят, ничего другого кроме своего тела они предложить не могут. Читать писать умеют и ладно. Поскольку потенциальный товар проходит полный визуальный и медицинский осмотр на профпригодность, торговцы-родители усвоили, что девочек надо хорошо выращивать. Кормить, не оставлять рубцов и шрамов на коже и так далее. Зашуганное, плохо кормленное и плохо выращенное существо с недоразвитием матки и разбитыми от тяжелого труда руками ничего не стоит.

Контракт заключается на пять лет, с правом дальнейшей пролонгации в одностороннем порядке со стороны работодателя. Деньги по первому контракту выплачиваются сразу при заключении представителю семьи. После этого родственников дальнейшая судьба девушки не интересует. Продлевать эти пятилетние контракты хозяин может до бесконечности. Но, как правило, срок службы ограничивается 15 годами. Шлюха поистаскалась, постарела, в её услугах больше не нуждаются. Пинком под зад, освободи место для свежего мяса. Первые пять лет сексработнице выдают небольшую зарплату. Экономисты корпораций рассчитали, что выгоднее выдавать небольшую сумму на руки ежемесячно, чем принимать заявки на выдачу прокладок. Чаевые проститутка полностью оставляет себе. Должен быть стимул стараться. При дальнейшем продлении контракта на счёт труженицы кладется сумма, несопоставимо меньшая чем та, что была выплачена её родителям и распоряжаться этой суммой девушка имеет право только после списания за борт. Данная политика помогает корпорациям избежать судебных дел от шлюх пенсионерок — работала на них работала, а они без копейки выкинули.

После заключения контракта на шею девушки одевается «ожерелье». Это небольшое кольцо из ненагревающегося сплава с названием корабля и порядковым номером интим-работницы в регистре. Если шлюха переходит на другой корабль, название меняется, номер за ней закреплён пожизненно. «Ожерелье» красиво звучит, но по сути это тот же самый рабский ошейник. Снимать его она не имеет права. И возможности. Ключа от замочка-блокиратора у неё нет.

Тем, кого купила Межгалактическая Корпорация для работы на кораблях повезло. Особенно, если девушка попадает к правильному Командиру, который понимает что под его командой живые люди, а не роботы. Есть правила, регламентирующие труд работниц сферы интимных услуг, где оговорено максимальное количество клиентов и максимальное количество проникновений — куда, чем и сколько. Запрещён садомазохизм, побои и прочие радости продажной жизни. Для этого есть специальные заведения на базовых стоянках. Все эти ограничения придуманы не для того, что облегчить жизнь рабынь любви, а только для повышения рентабельности их труда. Один или несколько развлекаются, потешатся-поглумятся, а остальные останутся ни с чем. Потому что шлюха в лазарете раны залечивает. И неизвестно сколько там проваляется без дела. График посещения летит, остальные девки должны увеличить нагрузку. Время и качество обслуживания уменьшаются, команда недовольна. И как в каждом закрытом мужском клубе всё заканчивается мордобоем. Корпорация снова несёт убытки. (Специально для ) Так что в базовый пакет услуг, которые предоставляет Корпорация своим работникам входит только стандартный секс. Можете

совместить сеансы и организовать групповой секс в различных комбинациях. Но не больше трёх клиентов на одну девушку. Обычно берут двух девушек на четверых.

Шлюхи любят рассказывать друг другу истории, как повезло одной из них, как её увидел и тут же влюбился какой-то пролётный богатей. Тут же выкупил её контракт, они улетели вместе и жили долго и счастливо. Но это только сказки. Лично никто героинь подобных историй не знал, это всегда знакомая той знакомой, что дружила с этой. Но даже шлюхам нужны мечты и сказки.

Ещё они рассказывают ужасы про тех, кому не повезло попасть на корабль, кого не выбрали. И к сожалению, большинство этих историй правда. У полётников право первого выбора. После них закупают работниц для стационарных борделей. То что осталось, идёт для публичных домов различной специализации. Это самое страшное. Стать кошечкой, собачкой, бегать поняшкой в тележке — это не самый ужас. Есть бордели с одноразовыми проститутками. Потому что после этого раза остаётся только тело. Или куски мяса. Есть бордели из ампутантов. Для клиентов которым руки-ноги для секса только помеха. Так что девушке оставляют только голову и тело.

Конечно, это всё противозаконно, наказуемо и так далее. Но кто будет проверять, что творится на окраинах вселенной. Тем более, правительству удобно, когда весь сброд собирается в одном месте. Подальше от метрополии. И под контролем держать удобно. На каждой точке для извращенцев есть человек от государства.